



威海市帆船帆板锦标赛 扬帆荣成樱花湖

9月19日-20日,2020年“中国体育彩票杯”威海市帆船(帆板)锦标赛暨第六届市运会帆船(帆板)预赛在樱花湖体育公园举办,赛事由威海市体育局主办,荣成市教育和体育局承办,荣成市体育赛事运营中心和荣成市37°帆船帆板运动俱乐部协办,来自威海各区市的110名教练员、运动员参加比赛。

帆船帆板运动是风、水、人、帆四者完美结合,充满活力的运动,极其考验运动员的耐力和毅力。比赛设激光级场地赛个人、激光级场地赛团体、激光4.7级场地赛个人、激光4.7级场地赛团体、T293级场地赛个人、T293级场地赛团体、OP级场地赛个人、OP级场地赛团体、OP级长距离等项目。

威海市各路帆船帆板高手的集结增加了比赛的激烈程度。比赛中,运动员们通过扎实的基本功和过硬的实战技巧不断变换动作,御帆疾驰。高水平运动员则在行驶路线的选择上更胜一筹,体现了智慧和实力。灵动的帆像一只只蝴蝶在美丽的樱花湖湖面上疾驰,引得市民纷纷驻足观望。

荣成三面环海,风力稳定,拥有开展帆船帆板运动得天独厚的优势,近年来先后举办了全国OP帆船锦标赛、全国青年帆板冠军赛等大型赛事,积累了良好的口碑。赛事的成功举办有力推动了荣成水上运动发展,助力打造全民健身新格局。

(宋浩)



二十一中学生变身“菜农”体验田间劳作

9月19日,在中国农民丰收节到来之际,崂山街道联合市第二十一中学将学生们的实践课搬到了田间地头,引导学生体验农事劳作,学习农耕文化、懂得感恩农民。

在崂山村村爱心农场,同学们在老师的带领下帮助农民伯伯为蔬菜除草、浇水,采摘新鲜的芸豆。不一会儿,大家的脚上都沾满泥巴,但谁都不介意,忙着相互分享劳动感受。大家纷纷表示,通过此次研学活动,了解了农民伯伯的辛苦,真正体会到了“汗滴禾下土”的含义,今后一定会珍惜食物,杜绝浪费。

“丰收仍需节俭!刚刚大家都体验了农事生产的辛苦,更懂得‘一粥一饭,当思来之不易’……”实践课老师简单的开场白将同学们的注意力从劳作中拉了回来。她告诉大家,农耕文化蕴含着乡村故事、传统、习俗,可为乡村建设和文化建设提供充沛的给养。同学们除了要学习沿袭了几千年的农耕文化,还要把这些精神内涵保护、传承下去,为自己的家乡添活力,聚人气。



田间活动结束后,同学们又在老师的带领下来到崂山村村暖心食堂,为巧厨娘志愿者当帮手,剥玉米、摘菜、去蒜皮、收拾桌子,为前来就餐的农民爷爷、奶奶准备美味午餐。市第二十一中学生黄楚芸说:“有这样的体验很开心,今天很多活都是我第一次干,让我明白了劳动的意义,这种吃苦耐劳的精神是我们继承和发扬的!”

第二十一中教师姜丽丽表示,在中国农民丰收节到来之际举办这样的研学活动,是希望学生能够亲身体会农民的辛苦、丰收的喜悦,理解“一粒米千滴汗,粒粒米汗珠换”的真正意义,以此教导他们要尊重农民、爱惜粮食,继承和发扬勤俭节约的优良传统,坚决遏制“舌尖上的浪费”。

(王璐 姜丽丽 董艳玲)

三十二中开展网络安全主题教育活动

近日,荣成三十二中开展“网络安全进校园,健康成长你我他”系列主题教育活动。

进行“网络安全教育”宣传。进行网络安全相关知识的宣传,帮助学生了解、熟悉、掌握必要的网络安全常识和法律法规知识,增强网

络安全防范意识和自我保护能力。开展“网络安全知识”竞赛。组织网络安全知识答题活动,普及了网络安全知识,提升学生的网络素养。举行“健康上网”宣誓活动。各班班长宣读了青少年健康文明上网倡议书,带领全班同

学庄严宣誓:自觉遵守网络安全法规,文明上网,让网络陪伴我们健康成长!

此次活动的开展,构筑了网络安全的第一道防线,为孩子们营造了一个风清气正的网络空间。

(于忠强 胡海荣)

石岛实验小学开展“爱牙日”主题教育活动

9月20日荣成市石岛实验小学邀请荣成市妇幼保健院口腔科李主任为教师们开展“口腔健康,全身健康”专题讲座。

李主任为教师们详细讲解口腔保健相关知识,帮助教师们了解怎样保护自己的牙齿,通过牙齿模型为教师们现场演示正确的刷牙方法。为了调动教师们的学习积极性,在讲座中设有互动小环节,教师们积极参与,踊跃回答医生提出的问题。紧接着李主任

又结合着今年的爱牙日宣传单内容,进一步强化爱护牙齿的重要性。

此次活动的开展,提高全校教师爱护牙齿的意识,教师们清楚了自己的口腔存在的问题,明确口腔健康,全身健康的健康理念,在今后的工作学习中,要将健康理念落实到日常生活中,做到均衡饮食限糖减酸,人人都能露出洁白的牙齿。

(朱长霞)

团建活动提升教师综合素质

近日,为进一步提高我市教师的师德素养,增强团队凝聚力,荣成市教体局组织第二实验中学、水产学校等学校的教师走进实践中心开展团建活动。

团建活动由实践中心承办,活动项目包括“罗马炮架”、“射箭”、“不倒森林”、“动力圈”、“盲人方阵”等二十多个项目,每个项目体验时长为80分钟。在资深团建培训师的带领下,每位参与其中的老师都积极地与队员合作:或运用指定材料,与同事一起搭建罗马炮架;或手拉手围成一圈,手握绳子一角,一起摇动力圈;或手拿一根1.2m的塑料杆围成一个圆,用右手掌心抵住塑料杆一头,与前面队友无缝协作建立不

倒森林;或戴上耳罩与伙伴围成不同的图形,在特殊情景中完成盲人方阵……在欢声笑语中,教师既感受到了集体创造劳动成果的乐趣;又开发了团队潜能,塑造了个人正向信念。

此次教师团建活动,是市教体局全面提升教师综合素质的又一重要举措。今后,市教体局将在全市教师中继续开展丰富多彩的团建活动,分批次、错峰组织教师走进市中小学生综合实践教育中心开展体验项目。提升教师团队协作力、凝聚力、执行力与竞争力,努力打造一支积极向上、乐观开朗、勇于担当、乐于奉献的教师团队。

(王彩华 韩艳玲)

校企联姻促产业高质量发展

近日,荣成名骏房车与哈尔滨理工大学荣成学院机械工程系“大学生双创实验室”“先进制造及智能化焊接联合研究中心”揭牌。这标志名骏房车与院校的产学研合作进入实质阶段。荣成名骏房车坚持走科技创新发展之路,目前企业已成为国家高新技术企业,山东省科技型“精专特新”企业,设有威海市市级工业设计中心、威海市市级企业技术中心,同时拥有一流的研发团队和

13个威海市级职工创新工作室。

目前,该公司已经向澳大利亚、美国等十多个国家出口房车3000辆,是我国最具实力的野营拖挂车生产企业。哈尔滨理工大学荣成学院科研实力雄厚,影响带动广泛,名骏房车与院方合作,可全面提升企业的综合实力,为房车行业的高质量发展拓宽技术渠道,共同缔造世界品牌,为中国房车占领国际市场打下良好基础。

(张利琴)